

JEGYZŐKÖNYV

a B-A-Z. Megyei Kereskedelmi és Iparkamara XLI. (tisztújító) Küldöttgyűléséről

2012. október 1.

Készült: 2012. október 1-jén a B-A-Z. Megyei Kereskedelmi és Iparkamara XLI. Küldöttgyűlésén a Vigadó Étteremben.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Napirend:

1. A gazdaság aktuális kérdései, kamarai feladatok
2. A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 2008-2012. közötti időszakban végzett tevékenysége, eredményei
3. A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara tisztségviselőinek megválasztása
4. A BOKIK bizottsági tagjainak és az MKIK Küldöttgyűlésébe delegált tagjainak megválasztása
5. Az MKIK Elnökségébe történő ajánlás
6. Beszámoló a 2012. évi választások lebonyolításáról
 - a) A Választási Bizottság beszámolója a kamarai választások lebonyolításáról
 - b) A Jelölő Bizottság beszámolója
 - c) A Szavazatszámoló Bizottság beszámolója
 - d) A Mandátumvizsgáló Bizottság beszámolója
7. Kamarai kitüntetések átadása
8. A BOKIK megválasztott elnökének zárszava

Bihall Tamás üdvözlí a megjelent küldötteket és a meghívott vendégeket. Külön köszönti dr. Parragh Lászlót, az MKIK elnökét, Dunai Pétert, az MKIK főtitkárát, valamint Kovcsár Ottót, a Kárpátaljai Kereskedelmi és Iparkamara elnökét, akik jelenlétükkel megtisztelték a mai Küldöttgyűlést. Javaslatot tesz a Küldöttgyűlés levezető elnökének személyére. Kéri, hogy a Küldöttgyűlés válassza meg dr. Tomori Zoltánt, a Múszat 99 Bt. ügyvezetőjét a levezető elnök szerepének betöltésére. Kéri, hogy aki ezzel egyetért, szavazólapja feltartásával jelezze. A szavazást követően megállapítja, hogy a küldöttek dr. Tomori Zoltánt a Küldöttgyűlés levezető elnökének egyhangúlag megválasztották.

Dr. Tomori Zoltán köszönti a megjelenteket, és megköszöni a bizalmat. Elmondja, hogy a mai Küldöttgyűlés az önkéntes tagságú kamara harmadik négy éves ciklusát zárja le, s a tisztújítással sor kerül az újabb négy éves ciklus tisztségviselőinek megválasztására. A Küldöttgyűlésnek tehát két feladata van: értékeli az elmúlt ciklus munkáját, eredményeit, és dönt a következő négy év kamarai vezetéséről.

Elmondja, hogy a napirendi pontok megtárgyalása előtt néhány technikai jellegű feladat elvégzésére kerül sor.

Megállapítja, hogy a Küldöttgyűlés létszáma 120 fő, ebből jelen van 100 fő, mely az összlétszám 83,3 %-a, tehát az ülés határozatképes. Bejelenti, hogy az ülésről magnófelvétel készül. Javaslatot tesz a jegyzőkönyvvezetőre Kálna Zsuzsanna személyében. Kéri ennek elfogadását.

A szavazást követően megállapítja, hogy jegyzőkönyvvezetőnek Kálna Zsuzsannát egyhangúlag megválasztották.

Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítőkre Vécsi György és Erdődyné Di Giovanni Magdolna személyében. Kéri elfogadásukat.

A szavazást követően megállapítja, hogy jegyzőkönyv hitelesítőknél Vécsi Györgyöt és Erdődyné Di Giovanni Magdolnát a Küldöttgyűlés egyhangúlag megválasztotta.

Tekintettel arra, hogy a Küldöttgyűlés határozatok elfogadásáról fog dönteni, javaslatot tesz a Szerkesztő Bizottság tagjaira, akik az esetleges módosításokat megfogalmazzák és átvezetik. A Szerkesztő Bizottság tagjainak javasolja megválasztani dr. Deme Lászlóné és Stoll Gáborné kamarai munkatársakat. Kéri elfogadásukat.

A szavazást követően megállapítja, hogy a Szerkesztő Bizottság tagjainak dr. Deme Lászlónét és Stoll Gábornét egyhangúlag megválasztották.

A Szavazatszámoló Bizottság tagjairól már a választási folyamat elején döntés született, így bejelenti, hogy a bizottság elnöke dr. Szitárcsik Anna, tagjai: Fogarasi László, Lőrincz Sándorné, Gomány Jánosné, Patai István. Munkájukat szükség esetén a kamarai munkatársak segítik.

Bejelenti, hogy az 1999. évi CXXI. törvény és a kamara Alapszabálya értelmében a szavazások nyíltak.

Ismerteti a napirendi pontokat a kiküldött meghívóban foglaltakkal egyezően. Megkérdezi, hogy van-e valakinek egyéb javaslata a napirendi pontokkal kapcsolatban. Tekintettel arra, hogy nincs egyéb javaslat, kéri a napirendi pontok elfogadását.

A szavazást követően megállapítja, hogy a napirendi pontokat a Küldöttgyűlés elfogadta.

Ezt követően felkéri dr. Parragh Lászlót, a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara elnökét a gazdaság aktuális kérdéseiről, valamint a kamarai feladatokról szóló előadásának megtartására.

Dr. Parragh László előadása a Kamara irattárában hangfelvételen megtalálható.

Dr. Tomori Zoltán megköszöni dr. Parragh László előadását, és indítványozza, hogy Bihall Tamás, a BOKIK elnöke tartsa meg beszámolóját a BOKIK 2008-2012. közötti időszakban végzett tevékenységéről, eredményeiről, majd a küldöttek ezt követően tegyék fel kérdéseiket az elhangzott két előadással kapcsolatosan.

Bihall Tamás előadása a Kamara irattárában hangfelvételen megtalálható.

Dr. Tomori Zoltán megköszöni Bihall Tamás előadását, és felkéri a küldötteket, hogy az előadásokkal kapcsolatos kérdéseiket tegyék fel, észrevételeiket tegyék meg.

Mivel észrevétel, kérdés nem merül fel, **dr. Tomori Zoltán** felkéri a küldötteket, hogy szavazzanak a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara beszámolójának elfogadásáról, és ismerteti a 10/2012. (X.01.) sz. Határozati javaslatot:

10/2012. (X.01.) sz. Határozati javaslat:

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara XLI. (tisztújító) Küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a kamara 2008-2012. évi tevékenységéről és eredményeiről szóló beszámolót.

A szavazást követően megállapítja, hogy a Küldöttgyűlés a **10/2012. (X.01.) sz. Határozatot** 100 igen, 0 nem és 0 tartózkodással elfogadta.

Dr. Tomori Zoltán felkéri Kovcsár Ottót, a Kárpátaljai Kereskedelmi és Iparkamara elnökét, hogy köszöntse a küldötteket.

Kovcsár Ottó örömet fejez ki, hogy részt vehet a BOKIK tisztújító küldöttgyűlésén. Rendkívül fontosnak tartja a határ-menti kamarák együttműködését, és kijelenti, hogy a Kárpáti Kamarák Szövetsége révén a kárpátaljai és a Borsod megyei kamara kapcsolata kiváló, ez rendkívül hasznos a két régió vállalkozásai számára is, bízik abban, hogy ez a jövőben is folytatódik. Támogatja Bihall Tamás elnökké való megválasztását.

Dr. Tomori Zoltán megköszöni Kovcsár Ottó hozzászólását, majd tájékoztatja a megjelenteket, hogy az elmúlt hónapokban - a kamarai törvénynek, a kamara Alapszabályának és Választási Szabályzatának megfelelően - megtörténtek a tisztújításhoz szükséges előkészületek, megválasztásra kerültek a

küldöttek, és a tagozatok javaslatot tettek a tisztségviselőkre. A kamarai választások alkalmával megválasztható küldötteket, a testületi szervek tagjait, a tisztségviselőket kizárólag az osztályokban megtartott jelölőgyűléseken lehetett jelölni. A jelölőgyűléseken megtörténtek a jelölések a tisztségviselőkre. A jelöltek közül a testületi szervek tagjainak és a tisztségviselőknek a megválasztása jelen tisztújító küldöttgyűlésen történik.

TISZTSÉGVISELŐK VÁLASZTÁSA:

Dr. Tomori Zoltán bejelenti, hogy a 3. napirend keretében kerül sor a kamara tisztségviselőinek megválasztására. Felkéri dr. Vékony Sándort, a Jelölő Bizottság elnökét a jelölések megtételére. Kéri, hogy először a kamara elnökére tegyen javaslatot.

Dr. Vékony Sándor bejelenti, hogy valamennyi tagozat nyílt szavazással egyhangúlag jelölte Bihall Tamást, a Nord Tender Kft. tulajdonosát a BOKIK elnökének, más jelölt nem volt.

Dr. Tomori Zoltán megkérdezi a jelenlévő küldötteket, hogy van-e észrevétel a jelölttel kapcsolatban. Mivel észrevétel nem merül fel, ezért kéri a küldötteket, hogy aki egyetért azzal, hogy Bihall Tamás legyen a BOKIK elnöke a 2012-2016. közötti ciklusban, az szavazólapja feltartásával szavazzon.

A szavazást követően megállapítja, hogy a Küldöttgyűlés 99 igen, 0 nem és 1 tartózkodás mellett Bihall Tamást választotta meg a BOKIK elnökének.

Dr. Vékony Sándor bejelenti, hogy valamennyi tagozat nyílt szavazással egyhangúlag jelölte Szalai Józsefet, a CH Zrt. elnök-igazgatóját a BOKIK általános alelnökének, más jelölt nem volt.

Dr. Tomori Zoltán megkérdezi, hogy van-e észrevétel a jelölttel kapcsolatban. Mivel észrevétel nem merül fel, ezért kéri a küldötteket, hogy aki egyetért azzal, hogy Szalai József legyen a BOKIK általános alelnöke a 2012-2016. közötti ciklusban, az szavazólapja feltartásával szavazzon.

A szavazást követően megállapítja, hogy a Küldöttgyűlés 99 igen, 0 nem és 1 tartózkodás mellett Szalai Józsefet választotta meg a BOKIK általános alelnökének.

Dr. Vékony Sándor bejelenti, hogy valamennyi tagozat nyílt szavazással egyhangúlag jelölte dr. Barkóczi Istvánt, a FUX Zrt. vezérigazgatóját az Ipari Tagozat elnökének és így a BOKIK alelnökének, más jelölt nem volt.

Dr. Tomori Zoltán megkérdezi, hogy van-e észrevétel a jelölttel kapcsolatban. Mivel észrevétel nem merül fel, ezért kéri a küldötteket, hogy aki egyetért azzal, hogy dr. Barkóczi István legyen az Ipari Tagozat elnöke a 2012-2016. közötti ciklusban, az szavazólapja feltartásával szavazzon.

A szavazást követően megállapítja, hogy a Küldöttgyűlés 99 igen, 0 nem és 1 tartózkodás mellett dr. Barkóczi Istvánt választotta meg az Ipari Tagozat elnökének, a BOKIK alelnökének.

Dr. Vékony Sándor bejelenti, hogy valamennyi tagozat nyílt szavazással egyhangúlag jelölte Tóth Lászlót, az UNIÓ-COOP Zrt. vezérigazgatóját a Kereskedelmi és Turisztikai Tagozat elnökének és így a BOKIK alelnökének, más jelölt nem volt.

Dr. Tomori Zoltán megkérdezi, hogy van-e észrevétel a jelölttel kapcsolatban. Mivel észrevétel nem merül fel, ezért kéri a küldötteket, hogy aki egyetért azzal, hogy Tóth László legyen a Kereskedelmi és Turisztikai Tagozat elnöke a 2012-2016. közötti ciklusban, az szavazólapja feltartásával szavazzon.

A szavazást követően megállapítja, hogy a Küldöttgyűlés 99 igen, 0 nem és 1 tartózkodás mellett Tóth Lászlót választotta meg a Kereskedelmi és Turisztikai Tagozat elnökének, a BOKIK alelnökének.

Dr. Vékony Sándor bejelenti, hogy valamennyi tagozat nyílt szavazással egyhangúlag jelölte Tóth Józsefet, a Ro-Pánt 95 Bt. tulajdonosát a Kézműipari Tagozat elnökének és így a BOKIK alelnökének.

Dr. Tomori Zoltán megkérdezi, hogy van-e észrevétel a jelölttel kapcsolatban. Mivel észrevétel nem merül fel, ezért kéri a küldötteket, hogy aki egyetért azzal, hogy Tóth József legyen a Kézműipari Tagozat elnöke a 2012-2016. közötti ciklusban, az szavazólapja feltartásával szavazzon.

A szavazást követően megállapítja, hogy a Küldöttgyűlés 99 igen, 0 nem és 1 tartózkodás mellett Tóth Józsefet választotta meg a Kézműipari Tagozat elnökének, a BOKIK alelnökének.

Dr. Vékony Sándor bejelenti, hogy valamennyi tagozat nyílt szavazással egyhangúlag jelölte Üszögh Lajost, a MIVIZ Kft. ügyvezetőjét a Szolgáltatási Tagozat elnökének és így a BOKIK alelnökének.

Dr. Tomori Zoltán megkérdezi, hogy van-e észrevétel a jelölttel kapcsolatban. Mivel észrevétel nem merül fel, ezért kéri a küldötteket, hogy aki egyetért azzal, hogy Üszögh Lajos legyen a Szolgáltatási Tagozat elnöke a 2012-2016. közötti ciklusban, az szavazólapja feltartásával szavazzon.

A szavazást követően megállapítja, hogy a Küldöttgyűlés 99 igen, 0 nem és 1 tartózkodás mellett Üszögh Lajost választotta meg a Szolgáltatási Tagozat elnökének, a BOKIK alelnökének.

Dr. Tomori Zoltán felkéri a Jelölő Bizottság elnökét, hogy ismertesse az Elnökség tagjaira tett javaslatokat.

Dr. Vékony Sándor tájékoztatja a küldötteket, hogy a kamara alapszabálya értelmében a kamara Elnökségének tagjai az egyes osztályok vezetői lesznek. Személyüket a szakmai osztály jelölte, a jelöléseket elfogadásra ajánlja. Előadja, hogy egy osztályban kettős jelölés született, ezért ebben külön kell döntenie a Küldöttgyűlésnek. A Kézműipari Tagozat Épületgépészeti és Fémmegmunkáló Osztályában Görcsös László 8, Labóczki János 5 szavazatot kapott.

Labóczki János kér szót, és előadja, hogy a jelöléstől vissza kíván lépni Görcsös László javára. A 2008-2012. ciklusban kollégiumi elnökként részt vett az Elnökség munkájában, és bízik abban, hogy erre 2012-2016. között is lehetősége lesz, ezért osztályelnök-jelöltként nem kíván indulni a választáson.

Dr. Tomori Zoltán felkéri a Jelölő Bizottság elnökét, hogy ismertesse az Elnökség tagjaira tett javaslatokat.

Dr. Vékony Sándor ismerteti az egyes tagozatokban az osztályok vezetőire tett jelöléseket.

Dr. Tomori Zoltán megköszöni az előterjesztést, majd megkérdezi a Küldöttgyűlést, hogy van-e más jelölt. Mivel más jelölésre nincs javaslat, felkéri a küldötteket, hogy szavazzanak az elnökségi tagokról.

A szavazást követően megállapítja, hogy a BOKIK Elnökségét a Küldöttgyűlés az alábbiak szerint megválasztotta:

Tagozat/osztály	Név	Igen	Nem	Tartózkodás
IPARI TAGOZAT				
1. Nehézipari és energiaipari o.	Dr. Bokodi Béla (Prec-Cast Öntödei Kft.)	99	0	1
2. Vegyipari osztály	Kálmán Erika (BorsodChem Zrt.)	99	0	1
3. Gépipari osztály	Vincze Tamás (Vime-Coo Villamos Kft.)	99	0	1
4. Könnyűipari osztály	Ifj. Persze László (Mezőkövesdi Bútoripari Kft.)	99	0	1
5. Élelmiszeripari osztály	Dr. Oroszné dr. Prekop Erzsébet (MILIKÓR Zrt.)	99	0	1
6. Építőipari és fővállalkozási o.	Szalay Antalné (KÖZLAKÉP Zrt.)	99	0	1
KERESKEDELMI ÉS TURISZTIKAI TAGOZAT				
7. Nagykereskedelmi osztály	Páiné Soltész Veronika (Észak-Kelet Pro-Coop Zrt.)	99	0	1
8. Élelmiszer kiskereskedelmi o.	Szalári István (Bio-Szaldó Kft.)	99	0	1
9. Ruha-iparcikk kereskedelmi o.	Dr. Kakuk István (Tisza Tüzép Kft.)	99	0	1
10. Gépjármű kereskedelmi o.	Sándor Attila (Miskolc Autóház Kft.)	99	0	1
11. Idegenforgalmi és vendéglátóipari osztály	Bágyi Pál (Zemplén Idegenforgalmi Kft.)	100	0	0
KÉZMŰIPARI TAGOZAT				
12. Építési és szakipari osztály	Szóke Zoltán (Kronox-2000 Kft.)	99	0	1
13. Egészségügyi szolgáltató o.	Madarász István (egyéni vállalkozó)	99	0	1

14. Villamos és járműszerelési o.	Hadházi László (Elite Chip Kft.)	99	0	1
15. Fa-, papír- és nyomdaipari o.	Nagy István (Nagy-Bükk Bt.)	99	0	1
16. Élelmiszeripari, ruhaipari és iparművészeti osztály	Vass László (egyéni vállalkozó)	100	0	0
17. Épületgépészeti és fémmegmunkáló osztály	Görccsös László (egyéni vállalkozó)	99	0	1
SZOLGÁLTATÁSI TAGOZAT				
18. Közlekedési és szállítási o.	Ádám Imre György (egyéni vállalkozó)	99	0	1
19. Közszolgáltató osztály	Vécsi György (Miskolc Holding Zrt.)	99	0	1
20. Pénzügyi és gazdasági szolgáltató osztály	Soós Attila (Budapest Bank Nyrt.)	99	0	1
21. Üzleti szolgáltatási osztály	Koleszár Péter (Med-Pc Bt.)	99	0	1
22. Ingatlanügyi osztály	Szélyes Domokos (MIK Zrt.)	99	0	1
23. Lakossági és közösségi szolgáltatási osztály	Balabán Péter (Spektrum 3 Kft.)	99	0	1

Dr. Tomori Zoltán felkéri a Jelölő Bizottság elnökét, hogy ismertesse az Ellenőrzési Bizottság tagjaira tett javaslatokat.

Dr. Vékony Sándor ismerteti az egyes tagozatokban az Ellenőrzési Bizottság tagjaira tett jelöléseket.

Dr. Tomori Zoltán megköszöni az előterjesztést, majd megkérdezi a Küldöttgyűlést, hogy van-e más jelölt. Mivel más jelölésre nem érkezett javaslat, felkéri a küldötteket, hogy szavazzanak az Ellenőrzési Bizottság tagjairól.

A szavazást követően megállapítja, hogy a BOKIK Ellenőrzési Bizottságát a Küldöttgyűlés az alábbiak szerint megválasztotta:

Tagozat	Név	Igen	Nem	Tartózkodás
Ipari Tagozat	Dr. Szitárcsik Anna (egyéni vállalkozó)	100	0	0
Kereskedelmi Tagozat	Fazekas Lászlóné (Marzenál Kft.)	100	0	0
Kézműipari Tagozat	Piti Péter Pálné (Pitti Kft.)	100	0	0
Szolgáltatási Tagozat	Kuzmi István – elnök (Borsod Takarékszövetkezet)	99	0	1

Dr. Tomori Zoltán felkéri a Jelölő Bizottság elnökét, hogy ismertesse az Etikai Bizottság tagjaira tett javaslatokat.

Dr. Vékony Sándor ismerteti az egyes tagozatokban az Etikai Bizottság tagjaira tett jelöléseket.

Dr. Tomori Zoltán megköszöni az előterjesztést, majd megkérdezi a Küldöttgyűlést, hogy van-e más jelölt. Mivel más jelölésre nem érkezett javaslat, felkéri a küldötteket, hogy szavazzanak az Etikai Bizottság tagjairól.

A szavazást követően megállapítja, hogy a BOKIK Etikai Bizottságát a Küldöttgyűlés az alábbiak szerint megválasztotta:

Tagozat	Név	Igen	Nem	Tartózkodás
Ipari Tagozat	Fehér Tibor (Független Építőmérnök Iroda Kft.)	100	0	0
Kereskedelmi Tagozat	Vinnai János - elnök (Szinva-Net Kft.)	99	0	1
Kézműipari Tagozat	Simon József (egyéni vállalkozó)	100	0	0
Szolgáltatási Tagozat	Márai Gabriella (M.G. Audit Kft.)	100	0	0
Szolgáltatási Tagozat	Pál Lajosné (GW-Borsodvíz Kft.)	100	0	0

Dr. Tomori Zoltán megállapítja, hogy a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara valamennyi tisztségviselője megválasztásra került, gratulál a megválasztott személyeknek, és jó munkát kíván a 2012-2016. közötti időszakra. Ezt követően indítványozza a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Küldöttgyűlésébe delegált személyek megválasztását, felkéri dr. Vékony Sándort az előterjesztés megtételére.

Dr. Vékony Sándor előadja, hogy a BOKIK összesen 12 főt delegálhat a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Küldöttgyűlésébe, majd ismerteti az MKIK Küldöttgyűlésébe jelölt vállalkozók nevét.

Dr. Tomori Zoltán megköszöni az előterjesztést, majd megkérdezi a Küldöttgyűlést, hogy van-e más jelölt. Mivel más jelölésre nem érkezett javaslat, felkéri a küldötteket, hogy szavazzanak az MKIK Küldöttgyűlésébe delegált tagokról.

A szavazást követően megállapítja, hogy a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Küldöttgyűlése az MKIK Küldöttgyűlésébe delegált tagjait az alábbiak szerint megválasztotta:

Név	Cég neve	Igen	Nem	Tartózkodás
Bihall Tamás	Nord Tender Kft.	99	0	1
Szalai József	Csavar- és Húzottáru Zrt.	99	0	1
Dr. Barkóczi István	FUX Zrt.	99	0	1
Tóth László	Unió Coop Zrt.	99	0	1
Tóth József	Ro-Pánt 95 Bt.	99	0	1
Úszógh Lajos	MIVÍZ Kft.	99	0	1
Dr. Tomori Zoltán	Műszat 99 Bt.	99	0	1
Vass László	egyéni vállalkozó	100	0	0
Bágyi Pál	Zemplén Idegenforgalmi Kft.	100	0	0
Kuzmi István	Borsod Takarékszövetkezet	99	0	1
Vinnai János	Szinva-Net Kft.	99	0	1
Rabi József	Frekvencia 2000 Kft.	99	0	1

Dr. Tomori Zoltán tájékoztatja a küldötteket, hogy a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara tisztújító küldöttgyűlésére 2012. október 30-án kerül sor. A területi kamaráknak lehetőségük van arra, hogy ajánlást fogalmazzanak meg és fogadjanak el az MKIK tisztségviselőire. A 2012. évi választásokon az MKIK elnökét és alelnökét jelölheti a Küldöttgyűlés, valamint az MKIK Elnökségébe minden régióból egy kézműves elnökségi tagra tehet javaslatot. Kéri dr. Vékony Sándort, hogy ismertesse a BOKIK ajánlását.

Dr. Vékony Sándor bejelenti, hogy a B-A-Z. Megyei Kereskedelmi és Iparkamara a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara elnökének dr. Parragh Lászlót, alelnökének Bihall Tamást jelöli. A Heves és Nógrád megyei kamarákkal egyeztetve, közös kézműves jelöltként (alelnök jelöltként) Rabi Józsefet, a Frekvencia 2000 Kft. ügyvezetőjét jelöli.

Dr. Tomori Zoltán felkéri a küldötteket, hogy aki egyetért azzal, hogy a BOKIK dr. Parragh Lászlót az MKIK elnökének és Bihall Tamást az MKIK alelnökének ajánlja, az szavazólapja feltartásával szavazzon.

A szavazást követően megállapítja, hogy a Küldöttgyűlés az ajánlást 99 igen, 0 nem és 1 tartózkodással elfogadta.

Kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy az MKIK Elnökségébe alelnökként a régió kézműves tagjai képviseletében a BOKIK Rabi Józsefet jelölje, szavazólapja feltartásával szavazzon.

A szavazást követően megállapítja, hogy a BOKIK Küldöttgyűlése Rabi Józsefet 99 igen, 0 nem és 1 tartózkodással az MKIK elnökségi tagjának (alelnökének) jelöli.

Dr. Tomori Zoltán indítványozza, hogy a 6. napirendi pont keretében a választások lebonyolításával kapcsolatos beszámolók kerüljenek ismertetésre.

Felkéri Abuczkiné Simon Idát, a Választási Bizottság elnökét a bizottság munkájáról szóló beszámoló előterjesztésére.

Abuczkiné Simon Ida tájékoztatja a küldötteket, hogy a Választási Bizottság tagjai az alábbi személyek voltak: Katona János, Barkóné Szabó Éva, Barna György, Barkai Gábor. A Választási Bizottság elsődleges feladata a választási eredmény megállapítása, a választások tisztaságának, törvényességének biztosítása, a pártatlanság érvényesítése, és szükség esetén a választás törvényes rendjének helyreállítása. A Választási Bizottság tagjai folyamatosan részt vettek a választási eljárásban, irányították, illetve koordinálták a választás menetét, felügyelték a törvényességet. A Választási Bizottság a választási eljárásban operatív feladatokat látott el, így: közleményt jelentetett meg a megyei napilapban

a 2012. évi soros kamarai választásról, amely tájékoztatást adott a kamarai választások lebonyolításának szabályairól; döntött a jelöltek, a gazdálkodó szervezetek nyilvántartásba vételéről, illetőleg a tagozati és osztályok közötti átsorolásokról; jóváhagyta a szavazólapok adattartalmát. A Választási Bizottság megállapította, hogy a 2012. évi soros kamarai választások a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamaránál rendben, fegyelmezetten, a kamarai törvény és a kamarai önkormányzati szabályoknak megfelelően zajlottak le. A Választási Bizottság további feladata, hogy megállapítsa és közzétegye a választás eredményét. Kéri a Küldöttgyűlést, hogy a Választási Bizottság beszámolóját fogadja el.

Dr. Tomori Zoltán megköszöni Abuczkiné Simon Ida beszámolóját, és megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése a beszámolóval kapcsolatban.

Mivel kérdés nem merül fel, felkéri a küldötteket, hogy szavazzanak a 11/2012. (X.01.) sz. Határozati javaslat elfogadásáról:

11/2012. (X.01.) sz. Határozati javaslat:

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara XLI. (tisztújító) Küldöttgyűlése a Választási Bizottság beszámolóját elfogadta.

A szavazást követően megállapítja, hogy a Küldöttgyűlés a **11/2012. (X.01.) sz. Határozatot** 100 igen, 0 nem és 0 tartózkodással elfogadta.

Dr. Tomori Zoltán felkéri a Jelölő Bizottság elnökét, dr. Vékony Sándort a bizottság munkájáról szóló beszámolót ismertetésére.

Dr. Vékony Sándor tájékoztatja a küldötteket, hogy a Jelölő Bizottság tagjai az alábbi személyek voltak: Valent Erika, Józsa Tiborné, Bernáth Attiláné, Pótáné Lázár Mária. A Jelölő Bizottság széleskörűen tájékozódott a gazdálkodó szervezetek körében, hogy a 2012. évi kamarai választások során mely személyeket kívánják jelölni küldöttnek és tisztségviselőnek. A jelölési folyamatban minden szakmai osztályt egy-egy tagozati jelölő bizottsági tag képviselt. A Jelölő Bizottság tagjai minden tagozat minden osztályában a kamarai tag vállalkozások több mint 1/3-át megkérdezték (kb. 1000 vállalkozás) a jelöléssel kapcsolatban, ez a jelölőlisták összeállításához adott segítséget. A jelölőlistára a vállalkozások által javasolt, a legtöbb jelölést elérő személyek kerültek fel. A kamarai jelölő üléseken 181 küldött jelölésére került sor, amelyből 120 fő küldött került megválasztásra. A Jelölő Bizottság a kamarai tisztségviselők esetében is kikérte a vállalkozások véleményét, így a jelölőlistán szereplő kamarai tisztségviselők a gazdálkodó szervezetek jelentős támogatásával kerültek a tisztújító küldöttgyűlés elé kerülő jelölőlistára. A Jelölő Bizottság tagjai folyamatosan részt vettek a választási eljárásban. A Jelölő Bizottság megállapította, hogy a 2012. évi soros kamarai választás kamaránknál rendben, a törvény és a kamarai önkormányzati szabályoknak megfelelően zajlott le. Kéri a Küldöttgyűlést, hogy a Jelölő Bizottság beszámolóját fogadja el.

Dr. Tomori Zoltán megköszöni dr. Vékony Sándor beszámolóját, és megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése a beszámolóval kapcsolatban.

Mivel kérdés nem merül fel, felkéri a küldötteket, hogy szavazzanak a 12/2012. (X.01.) sz. Határozati javaslat elfogadásáról:

12/2012. (X.01.) sz. Határozati javaslat:

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara XLI. (tisztújító) küldöttgyűlése a Jelölő Bizottság beszámolóját elfogadta.

A szavazást követően megállapítja, hogy a Küldöttgyűlés a **12/2012. (X.01.) sz. Határozatot** 100 igen, 0 nem és 0 tartózkodással elfogadta.

Dr. Tomori Zoltán felkéri a Szavazatszámoló Bizottság elnökét, dr. Szitárcsik Annát a bizottság munkájáról szóló beszámolót ismertetésére.

Dr. Szitárcsik Anna tájékoztatja a küldötteket, hogy a Szavazatszámoló Bizottság tagjai az alábbi személyek voltak: Lőrincz Sándorné, Gomány Jánosné, Patai István, Fogarasi László. A

Szavazatszámlláló Bizottság tagjai részt vettek a kamarai küldött, illetve tisztségviselői jelölőüléseken, a 2012. évi soros tagozati küldöttválasztásokon, valamint a tisztújító küldöttgyűlésen megválasztásra kerülő tisztségviselők jelölésén. A Szavazatszámlláló Bizottság a szavazatszámllálást ellenőrizte és felügyelte.

A Bizottság megállapította, hogy a kamarai választás rendben, a jogszabályi feltételeknek megfelelően zajlott. A Szavazatszámlláló Bizottság feladata a küldöttválasztás és a kamarai tisztújító küldöttgyűlésen történő tisztségviselő választás során leadott szavazatok számllálása, amelynek Bizottságunk teljes mértékben eleget tett. Kéri a Küldöttgyűlést, hogy a Szavazatszámlláló Bizottság beszámolóját fogadja el.

Dr. Tomori Zoltán megköszöni dr. Szitárcsik Anna beszámolóját, és megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése a beszámolóval kapcsolatban.

Mivel kérdés nem merül fel, felkéri a küldötteket, hogy szavazzanak a 13/2012. (X.01.) sz. Határozati javaslat elfogadásáról:

13/2012. (X.01.) sz. Határozati javaslat:

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara XLI. (tisztújító) küldöttgyűlése a Szavazatszámlláló Bizottság beszámolóját elfogadta.

A szavazást követően megállapítja, hogy a Küldöttgyűlés a **13/2012. (X.01.) sz. Határozatot** 100 igen, 0 nem és 0 tartózkodással elfogadta.

Dr. Tomori Zoltán felkéri Zai Pétert, a Mandátumvizsgáló Bizottság tagját beszámolójának megtartására.

Zai Péter tájékoztatja a megjelenteket, hogy a Mandátumvizsgáló Bizottság tagjai az alábbi személyek voltak: Gáti Károlyné (elnök), Zai Péter, Rátkai Istvánné, Piti Péter Pálné, Simkó Gáborné. A Mandátumvizsgáló Bizottság elsődleges feladata, hogy a mandátum megszerzéséhez szükséges törvényességi feltételek meglétét vizsgálja. A Mandátumvizsgáló Bizottság 2012. szeptember 26-án tartott bizottsági ülésén megvizsgálta, hogy a megválasztott küldöttek és a jelölt tisztségviselők megfelelnek-e a kamarai törvényben és a kamarai szabályzatokban foglalt feltételeknek, és mandátumot kaphatnak-e a feladataik ellátásához. A Bizottság átvizsgálta minden küldött és tisztségviselő személyes feltételeit a mandátum elnyerésére, áttekintette a választási dokumentumokat. A Mandátumvizsgáló Bizottság megállapította, hogy a 2012. évi soros kamarai választás kamaránknál rendben, a törvény és a kamarai önkormányzati szabályoknak megfelelően zajlott le. A Választási Szabályzatnak megfelelően, kifüggesztésre került a kamarai választói névjegyzék és a tagjegyzék. A választói kérelmek a választói névjegyzéken és a tagjegyzéken szabályosan átvezetésre kerültek. A jelölő és küldöttválasztó ülések rendben és fegyelmezetten zajlottak, a megjelent gazdálkodó szervezetek zavartalanul gyakorolhatták választójogukat. Megállapították, hogy a megválasztott küldöttek és tisztségviselők rendelkeznek a mandátum megszerzéséhez szükséges feltételekkel. A Mandátumvizsgáló Bizottság megvizsgálta a jelölt kamarai tisztségviselők esetében is a mandátum megszerzéséhez szükséges feltételeket, és megállapította, hogy a tisztségviselő jelöltek rendelkeznek a mandátum megszerzéséhez szükséges törvényi feltételekkel, így a küldötteknek és a tisztségviselőknek a mandátum átadható. Kéri a Küldöttgyűlést, hogy a Mandátumvizsgáló Bizottság beszámolóját fogadja el.

Dr. Tomori Zoltán megköszöni Zai Péter beszámolóját, és megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése a beszámolóval kapcsolatban.

Mivel kérdés nem merül fel, felkéri a küldötteket, hogy szavazzanak a 14/2012. (X.01.) sz. Határozati javaslat elfogadásáról:

14/2012. (X.01.) sz. Határozati javaslat:

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara XLI. (tisztújító) küldöttgyűlése a Mandátumvizsgáló Bizottság beszámolóját elfogadta.

A szavazást követően megállapítja, hogy a Küldöttgyűlés a **14/2012. (X.01.) sz. Határozatot** 100 igen, 0 nem és 0 tartózkodással elfogadta.

Ezt követően **Dr. Tomori Zoltán** felkéri dr. Parragh Lászlót és Bihall Tamást a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara kitüntetéseinek átadására és Dudás Tibornét a kitüntetettek ismertetésére.

Az MKIK elnöki aranyérem kitüntetéseit Harmati Márta, Gaál Zoltán, Kiss András és Borsos Mihály kapja.

Dr. Tomori Zoltán tájékoztatja a küldötteket, hogy a közelmúltban megkezdődött Miskolc Város új arculatának kialakítása, ennek ismertetésére felkéri Bárdos István turisztikai menedzsert.

Bárdos István rövid ismertetőt tart az új arculat kialakításának szükségességéről és folyamatáról, és bemutatja a várost népszerűsítő kisfilmet és arculati elemeket.

Dr. Tomori Zoltán megköszöni Bárdos István tájékoztatóját. Ezt követően gratulál a kitüntetetteknek és valamennyi megválasztott tisztségviselőnek, és felkéri Bihall Tamást a zárszó megtartására.

Bihall Tamás megköszöni a küldötteknek a részvételt és a konstruktív közreműködést. Az ülést bezárja, és meghívja a küldötteket a Küldöttgyűlést követő állófogadásra.

k.m.f.

Kátka Zsuzsanna
jegyzőkönyvvezető

Eszterházy Diána
jegyzőkönyv hitelesítő

14
jegyzőkönyv hitelesítő